Hasonlóak és mégis különbözőek: A freskó és a szekkó
Bizonyára már mindenki hallotta élete során legalább egyszer ezeknek a kifejezéseknek valamelyikét, még ha azt nem is tudta hirtelenjében, hogy pontosan miről is van szó. Hogy a kiállítás témájának háttere érthető legyen a laikusok számára is, íme egy rövid összefoglaló ismertető a két műfajról, melyekben Patay nagyot alkotott.
Kezdjük elsőként a freskóval, mivel ezt a szót sűrűbben hallhatjuk. A freskó (al fresco: nedvesen, olasz eredetű szó) a falfestmény leggyakoribb típusa, fő ismérve, hogy nedves falra, egészen pontosan friss vakolatra készül. Mivel a hármasrétegződésű vakolat legfelső, nedves mészrétegére viszik fel a szintén meszes vízzel kevert festékanyagot, a két réteg (mármint a nedves vakolat és a festék) együtt szárad meg és kémiailag egyesül, ezáltal a kép sokkal tartósabb lesz, mintha külön száradtak volna. Így már érthető, hogy miért olyan elterjedt ez a gyakorlat, azonban pont emiatt sokkal nagyobb előkészületet igényel. Mivel a felület mindig nedves kell, hogy legyen, csak szakaszokban készíthető el egy-egy kép. A freskónak előnye, hogy nem kell hozzá külön kötőanyag, mivel annak szerepét maga a mész tölti be. A freskónál a fehér színt is maga a mész adja. Mivel a festékek felhasználhatóságának fontos kritériuma azok mészállósága, ezért a festőpaletta szegényebb, mint a táblaképeknél. Az alkalmazott festésmodor azonban itt is lehet lazúrozó vagy éppen pasztózus, a művész temperamentumának megfelelően. 
A szekkó (al secco: szárazon, olasz eredetű szó) éppen ebben képez ellentétet, ugyanis nem friss vakolatra, hanem száraz falfelületre viszi fel az alkotó a festékanyagot. A száraz vakolatra enyves, vagy más kötőanyagú festékekkel készül a kép. Ahhoz, hogy a festék megkössön a mész felületen külön kötőanyag (kazein) kell. Ez a technika abból a szempontból egyszerűbb, hogy bármikor el lehet készíteni, nem kell arra várni, hogy vakolják előtte a falat, azonban mivel nem megy végbe a fentebb említett kémiai folyamat – vagyis nem együtt szárad meg a két réteg – sokkal kevésbé lesz időtálló, mint a freskó, az idő múlásával egyszerűen lepereghet a festékanyag. A szekkók színei fénytelenek, pasztellszerűek, hamvasak.

A legfőbb különbségek tehát megmutatkoztak, azonban meg kell jegyeznünk, hogy ugyanakkor hasonlóság is mutatkozik a két műfaj között. Ilyen például már az is, hogy mind kettő falfestmény és sokszor nagy felületet takar. Nem elhanyagolható, hogy mind a freskó, mind a szekkó nagy szakmai tudást és előrelátást igényel, ugyanis ilyen hatalmas munkákba csak megfelelő vázlatokkal lehet belekezdeni. A tervező munka nem ritkán tovább tart, mint maga a kivitelezés, ugyanis sokszor óriási felületen kell igen részletes ábrázolásokat megvalósítani. Patay vázlatai, kartonjai tökéletes példák arra, hogy milyen összetett, sokszor mérnöki képességeket is igénylő feladat egy-egy falkép megtervezése és a falon történő életre keltése.
