Patay László-Emlékház Ráckevén?!

Egy februári testületi határozatból a Ráckevei Újság testületi beszámolóját böngésző érdeklődők már értesülhettek arról a tervről, hogy Patay László Munkácsy-díjas festőművész házából és műterméből (Kossuth Lajos utca 36. sz.) a család, lányai, Siklósiné Patay Edit és Patay Dóra kezdeményezésével, emlékhelyet terveznek létrehozni. A szándék komoly, az út göröngyös a megvalósításig. Patay Lászlóra minden ráckevei büszke, hiszen nemcsak a katolikus templomunk seccoival lopta be magát szívünkbe, hanem festményeivel, amelyeket a jubiláló, idén 10. évét ünneplő Városi Képtárunkban csodálhatnak meg a Mester munkáit szerető, Őt és emlékét tisztelők.

Természetesen egy ilyen emlékház kialakítása komoly procedúra és hosszadalmas munka, amely jelentős anyagi ráfordítást is igényel, hiszen a ház részben felújításra szorul. A fő utca nehézgépjármű-forgalma súlyos károkat okozott már, repedéseket vésett a falakra.

Siklósiné Patay Edit és Patay Dóra Ráckeve Város Önkormányzatához fordult segítségért, és bár az önkormányzat nagyra becsülését fejezte ki a család törekvései iránt, a hagyaték ápolásáért történő erőfeszítésekért, egyetértését az emlékhely kialakításával és a működtetési szándékával, egyenlőre az önkormányzat szűkös anyagi lehetőségei miatt az elvi hozzájáruláson kívül más segítséget nem tudtak az örökösöknek felajánlani. Jelenleg tárgyalásokat folytatnak az emlékhely kialakításának, annak ütemezésének ügyében, de döntés előtt még nem áll a testület.

A család első lépésként 2006 decemberében megalakította a Patay László Emlék-kép(p) Közhasznú Egyesületet a következő célokkal:

Patay László festőművész 

1 emlékének ápolása,

2 művészi hagyatékának megőrzése és kezelése,

3 festői és oktatói munkásságának, kulturális örökségének

-
művészettörténeti feldolgozása/feldolgoztatása, megóvása,

-
bemutatása a nagyközönség előtt.

Ennek érdekében az egyesület feladata különösen

1 a művész ráckevei otthonában és műtermében (Ráckeve, Kossuth Lajos utca 36. sz.) emlékhely kialakítása és fenntartása,

2 kiállítások, bemutatók szervezése,

3 a művészi életmű magánszemélyeknél, intézményeknél lévő darabjainak felkutatása, esetleg megvásárlása,

4 ezek közül a legjelentősebbek bemutatása, megismertetése a nagyközönség számára,

5 a művészi életmű egyes darabjainak állagmegőrzése, és a jövő számára történő megóvása,

6 a korábban készült műelemzések, műkritikák összegyűjtése, újabbak készítése/készíttetése,

7 kiadványok, elektronikus ismeretterjesztő anyagok kiadása,

8 a 20-21. századi realista művészek bemutatkozása, kiállítása (tanítványok és „szellemi örökösök”).

Az egyesületet bírósági bejegyzése megtörtént. Az egyesület első „színrelépésként” szeretne Patay László születésének 75. évfordulója napján, május 2-án egy ún. „Nyitott Nap”-ot rendezni a művész otthonában, ahová szeretettel várnak a család és az egyesület tagjai mindenkit, aki szerette és ismerte a művészt, munkáit, és egy közös beszélgetés során ötleteket kapni, felajánlásokhoz jutni, hogy közösen kitalálják, hogyan lehetne minél hamarabb a Patay László végrendeletében is szereplő emlékházat megvalósítani. 

Lányától, Patay Edittől megtudtam, édesapja is felmérte, hogy halála után a háznak csak akkor marad meg igazán értéke, ha kialakítanak benne egy emlékházat, hiszen nem igazán való lakásnak. Azt a miliőt, hangulatot, amely élete utolsó 30 évében inspirálta művészetét, csak itt a műtermében, a Dunára tekintve lehet megérezni. Megrendítő volt végigmenni a házon, a műteremben, ahol a művész özvegye, Holló Eszter és a lányok mindent ugyanúgy hagytak, mint ahogyan a Mester utolsó mozdulataival odatette: a köpenyét, a festékes ecsetet, a törlőket, egy tojást, képkereteket, stb. Aki ismerte és szerette „Laci bácsit”, érzi a közelségét, a szellemiségét a bútorok, a festőeszközök, vásznak között...

A család tisztában van azzal, hogy a házat alaprezsin tudják finanszírozni, de komolyabb befektetésre nem képesek, a város és a Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága sincs jelenleg jó anyagi körülmények között, ezért hozták létre ezt a közhasznú egyesületet, amely családtagokból alakult, de az egyesület a továbbiakban is várja a pártoló tagok jelentkezését. Aktív tagokat is szívesen fogadnak, akik konkrétan felajánlják munkájukat, segítségüket az emlékház ügyének. A cél inkább az, hogy széles körű pártolótagság legyen, adományokat is vár az egyesület, de ahhoz, hogy azokat jóvá is tudják írni, még 2 évet kell várnia az egyesületnek. Adományról a cégeknek költségigazolást tudnak adni. 

Patay Edit hangsúlyozta, hogy azzal, hogy létrehozzák a Patay László-emlékházat, csak erősítenék a Patay László által városnak adományozott festményeket bemutató, a Mester által megálmodott Városi Képtár létjogosultságát. A család és a művészetet szeretők abban reménykednek, hogy a Képtár megmarad, az Emlékház létrejön, erősítve egymást, komplex kulturális élményt nyújtva a látogatóknak. 

Május 2-án egy teljes napi programot szeretnének megrendezni a város vezetése, az Ács Károly Művelődési Központ, az Árpád Múzeum, a Katolikus Egyház közreműködésével. A tervezett program a következő:

900-tól 
Patay László lakóházának és műtermének megtekintése.

1100 

Imádságos megemlékezés a katolikus templomban

1200 

Tisztelgés Patay László síremlékénél

1500 

Kratochwill Mimi művésztörténész és Fecske András művészeti író előadása a Ráckeve Városi Képtárban

1700 

Patay László Emlék-Kép(p) Közhasznú Egyesület tájékoztatója céljaikról (Árpád Múzeumban)

1830 

Emlékmise a Római Katolikus templomban

Patay Edit így nyilatkozott az emlékház megalakításáról:

„Egy közös beszélgetést szeretnénk május 2-án, hogy megmentsük a távoli jövőnek a házat, a hagyatékot. Nagyon sok munka vár ránk, a hagyatékot fel kell dolgoznunk, a személyes tárgyakat, iratokat, leveleket, amíg átnézzük, rendszerezzük, megvitatjuk szakemberekkel mit lehet kitenni, mit nem egy emlékházban, hosszú évek munkája. Remélhetőleg 5 év alatt sikerül rendszeresen látogathatóvá tenni. Addig történnének meg az állagmegóvások, a rendszerezések, utána át lehetne adni az üzemeltetését. Addig is szeretnénk, valamiféle megoldást találni, hogy az érdeklődők bejussanak, megtekinthessék. Tervezzük, hogy videofilmeket, riportokat nézhetnének a látogatók, hiszen számos film készült, a templom festése során, és egyéb más munkáiról is. 

Ehhez kérünk segítséget, ötleteket, javaslatokat, felajánlásokat, közös gondolkodást egy közös cél megvalósításáért, olyan emberekkel, akiknek fontos édesapánk, Patay László munkássága, művészete, öröksége.”

Reméljük, eljut ez az „üzenet” mindazokhoz, akik valamiféle segítséget tudnak e tiszteletreméltó kezdeményezés megvalósulása érdekében nyújtani, amely csak erősítené a művészet szeretetét, a kultúra erősödését városunkban.

A szervezők minden kedves érdeklődőt, ötletadót szeretettel várnak május 2-án!

Jáki Réka

