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I.
Számviteli beszámoló

A Patay László Egyesület a 2011. évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelve egyszerűsített éves beszámolót állított össze. Az egyesület saját tőkéje az előző év óta 117 ezer forinttal 179 ezer Ft-ra csökkent, az 1%-os felajánlások összege 43 ezer forint volt. Az egyesület vállalkozási tevékenységet nem folytatott. A részletes kimutatás a következő egyszerűsített beszámolóban látható. A vagyon felhasználásáról a III. pontban számolunk be.

Excel tábla 2. oldal

Excel tábla 3. oldal

II. Költségvetési támogatás felhasználása

A Patay László Egyesület 2011-ben az államtól nem kapott semmiféle támogatást.

III. A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás

A Patay László Egyesület 2011-ben is, az előző évekhez hasonlóan a működésére a saját vagyonából csak a legszükségesebb mértékben költött, amely elsősorban postaköltséget (20.855 Ft), média-tárhely díjat (12.375 Ft) és irodaszer költséget (2.850 Ft) jelentett. 

Ebben az évben indultunk a CivilCom által kiírt számítástechnikai infrastruktúra-fejlesztési pályázaton, sajnos eredménytelenül. Ennek regisztrációs díja 4.850 Ft volt. A Patay-képek védelme érdekében Aquapol készüléket szereltettünk fel, amely a falak nedvesedését csökkenti, ezáltal a páralecsapódást, penészesedést segít megelőzni. 

A közhasznú tevékenység ráfordításai mindösszesen 288 ezer Ft-ot tettek ki.

IV. A cél szerinti juttatások kimutatása

A Patay László Egyesület 2011-ben sem pénzben, sem természetben semmiféle juttatást nem adott.

V. A központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól,

a helyi önkormányzattól, a kisebbségi települési önkormányzattól,

a települési önkormányzatok társulásától 

és mindezek szerveitől kapott támogatás

A Patay László Egyesület 2011-ben központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, a kisebbségi települési önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától és mindezek szerveitől nem kapott semmiféle támogatást.

VI. A közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások

A Patay László Egyesület 2011-ben sem pénzben sem természetben semmiféle juttatást nem adott a közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek.

VII.
A közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámoló

Az egyesület fő célja a 2011. évben is a Patay-ház emlékházként történő működtetése volt. Ebben az évben úgy tűnt, hogy nem tudjuk az eredeti formában továbbműködtetni, mivel az örökös bejelentette igényét a ház berendezésére. Ezért májusban egy búcsú nyílt napot rendeztünk az érdeklődők számára. Végül azonban nem vitték el a bútorokat, így továbbra is az eredeti berendezéssel tudjuk fogadni a látogatókat áprilistól októberig.

Elkezdtük az előkészítő munkálatokat a 2012. évi kerek évfordulók (Patay László halálának 10., születésének 80.) alkalmából tartandó méltó megemlékezésekre. Kiállítást és egész napos megemlékezést terveztünk. Ezen kívül Rév-Komáromból jelentkeztek kiállítási igénnyel a templomok éjszakájára.

Ősszel az M1 TV Zeg-zugos történetek című ráckevei műsorában szerepelt a Patay-ház. A műsorban az egyesület elnöke mesélt a Mester ráckevei kötődéséről, a Duna-ághoz kötődő alkotásairól.

Az egyesület tagjai személyes közreműködésükkel sokat dolgoztak, hogy továbbra is sok látogatónak tudjuk megmutatni Patay László otthonát és műtermét, ahol élete utolsó húsz évben élt és alkotott. Egyben köszönjük pártoló tagjaink, támogatóink pénzbeli hozzájárulását az egyesület célkitűzéseinek megvalósításához.

A közhasznúsági beszámolót a Patay László Egyesület 2012. május 26-i közgyűlése egyhangúlag elfogadta.

Ráckeve, 2012. május 26.
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